
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

09  квітня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
69  проєктів  рішень,  серед  яких:  про  затвердження  Порядку  використання
внесків  в статутний капітал (фонд)  КП «Центр підтримки підприємництва
Кропивницької  міської  ради»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  затвердження  Статуту  комунального
підприємства  «Центр  підтримки  підприємництва  Кропивницької  міської
ради»  у  новій  редакції»;  про  Керівний  комітет  з  розроблення  проєктів
Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період
до  2030  року  та  Плану  заходів  на  2025-2027  роки  з  її  реалізації;
про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення
змін і доповнень до рішення міської ради від 29 вересня 2015 року № 4685
«Про  затвердження  Положення  про  порядок  користування  окремими
конструктивними  елементами  благоустрою  комунальної  власності  під
розміщення  відкритих  літніх  майданчиків  для  здійснення  підприємницької
діяльності»;  про  участь  у  будівництві  фортифікаційних  споруд;  про
надання грошової  допомоги у зв’язку з  38-ми роковинами Чорнобильської
трагедії тощо.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  соціальної  підтримки
населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,  підготовлені
департаментом  соціальної  політики,  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Крім того, розглянуто
низку  питань,  які  підготовлені  управлінням  з  питань  захисту  прав  дітей,
щодо соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на
території  м.  Кропивницького,  підготовлені  департаментом  містобудування
та земельних ресурсів.

09 квітня відбулося виїзне засідання комісії з питань визначення стану
зелених насаджень та їх відновної вартості.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
37 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.

Складено  10  актів  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню  за 27  адресами,  а  також  надано  відмови  у  видаленні  за
16 адресами.
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09  квітня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Катерина Черкасська провела виїзну нараду з
педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті  питання:  про роботу гуртків  та  секцій;  про  кількість
вихованців  у  дитячо-юнацьких  клубах;  про  стан  прилеглих  до  дитячо-
юнацьких  клубів  територій;  про  результати  атестації  педагогічних
працівників;  про  заходи  до  Дня  Чорнобильської  трагедії;  про  реалізацію
роботи гуртка «Простір ментального здоров’я».

09 квітня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті
Кропивницькому ради.

Було  розглянуто  7 адміністративних  справ  та  винесено  рішення:
накладено штрафи - 4 особи; винесено усне зауваження - 1 особа; закрито за
відсутністю складу адміністративного правопорушення - 2 справи.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

09  квітня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  9  було  проведено  годину екологічного
виховання «Що ми маємо зробити, аби Землю захистити?».

Бібліотека  стала  провайдером  з  екологічної  тематики  для  дітей
КЗ «Лелеківська гімназія Кропивницької міської ради».

Учні дізналися цікаві  факти про птахів  «Свій край - кожній пташині
рай»,  познайомилися  з  презентацією  до  години  з  екологічного  виховання
«Моє довкілля - моє майбутнє», пограли в екогру «Пам’ять тренуй - сміття
сортуй». 

Також було проведено екологічну казку «Подорож Екоколобка», де діти
здійснили захоплюючу подорож у світ природи.

09  квітня на  базі  туристично-інформаційного  центру відбувся  захід
майстерня  форум-театру  на  тему  «Акторська  майстерність  та  постановка
голосу». У заході взяли участь люди поважного віку.

Підприємництво

09 квітня у Центрі підтримки підприємництва відбулася інформаційна
сесія  Товариства  Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було
представлено  проєкт  «Перезавантаження:  розширення  можливостей  для
працевлаштування», що реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії.

Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту.
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Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників  про  працевлаштування  та  навчання,  супровід  у пошуку  роботи,
стажування в місцевих компаніях, допомогу в працевлаштуванні, можливість
оплати  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,  перукарів,
швачок та набуття цифрової грамотності. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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